



С ежегодным посланием Государственному Совету Республики Татарстан обратился сегодня Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов в рамках двадцатого заседания Государственного Совета Республики Татарстан.

Мероприятие прошло в БКЗ им. Салиха Сайдашева (Казань).

Открыл заседание Председатель Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин. Он сообщил, что в мероприятии принимают участие Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, Государственный Советник РТ Минтимер Шаймиев, Премьер-министр РТ Ильдар Халиков, члены Совета Федераций и Государственной Думы РФ, постоянные представители Республики Татарстан за рубежом и в регионах России, председатель Счетной палаты, главы муниципальных образований, руководители промышленных предприятий, банков, вузов, представители творческой интеллигенции, общественных организаций и др.

Организована прямая телевизионная и радиотрансляция заседания. Для пользователей сети интернет была организована трансляция на официальном сайте Государственного Совета РТ и на портале Правительства РТ.

Среди присутствующих были главы традиционных конфессий Татарстана - муфтий Камиль Самигуллин, Митрополит Казанский и Татарстанский Феофан, а также иудейской и католической общин республики.